

Erratum: Studies on the Synthesis of Sesquiterpene Lactones, 12. Synthesis of (+)-Colartin, (+)- Arubusclin A, and Their C-4 Epimers and Their Biological Activities

Masayoshi Ando, Koji Isogai, Hidenori Azami,
Naonori Hirata, and Yoshikazu Yanagi

J. Nat. Prod., **1992**, 55 (4), 512-512 • DOI:
10.1021/np50082a021 • Publication Date (Web): 01 July 2004

Downloaded from <http://pubs.acs.org> on April 4, 2009

More About This Article

The permalink <http://dx.doi.org/10.1021/np50082a021> provides access to:

- Links to articles and content related to this article
- Copyright permission to reproduce figures and/or text from this article



ACS Publications
High quality. High impact.

Journal of Natural Products is published by the American
Chemical Society, 1155 Sixteenth Street N.W., Washington,
DC 20036

10. M.R. Kernan, R.C. Cambie, and P.R. Bergquist, *J. Nat. Prod.*, **53**, 720 (1990).
11. M.R. Kernan, R.C. Cambie, and P.R. Bergquist, *J. Nat. Prod.*, **53**, 615 (1990).
12. R. Xynas and R.J. Capon, *Aust. J. Chem.*, **42**, 1427 (1989).
13. F. Cruz, L. Quijano, F. Gomez-Garibay, and T. Rios, *J. Nat. Prod.*, **53**, 543 (1990).

Received 17 June 1991

ERRATUM

For the paper by Ando *et al.* entitled "Studies on the Synthesis of Sesquiterpene Lactones, 12. Synthesis of (+)-Colartin, (+)-Arubusclin A, and Their C-4 Epimers and Their Biological Activities," *J. Nat. Prod.*, **54**, 1017 (1991), the concentration of g/ml in Table 1 should be corrected to $\mu\text{g/ml}$ for all entries.